

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2472

9.12.2014 ൽ മറുപടിക്ക്

പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ.പി.കെ കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി

ശ്രീ. കോലിയക്കോട് എൻ.കൃഷ്ണൻ നായർ

(വ്യവസായവും വിവര സാങ്കേതികവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

(എ) കേരളത്തിൽ എത്ര പൊതുമേഖലാ വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങളുണ്ടെന്നും അവ ഏതെല്ലാമാണെന്നും അറിയിക്കുമോ;

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിൽ 43 പൊതുമേഖലാസ്ഥാപനങ്ങളും 630 സ്റ്റാറ്റുട്ടറി കോർപ്പറേഷനുകളും 44 സ്ഥാപനങ്ങളാണ് നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. പട്ടിക അനുബന്ധം I ആയി ചേർക്കുന്നു

(ബി) ഈ പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി 2011-2014 കാലയളവിൽ ഓരോ വർഷവും എന്ത് തുക വീതം ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്; ഈ കാലയളവിൽ ഓരോ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രതിവർഷം ലഭിച്ച വരുമാനം എത്രയാണ്; ഇനം തിരിച്ചുള്ള പട്ടിക ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) 2011-12 മുതൽ 2013-14 വരെ വ്യവസായവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള പൊതുമേഖലാസ്ഥാപനങ്ങൾക്കായി ചെലവഴിച്ച തുകയുടെ (ധനസഹായം) വിശദ വിവരം അനുബന്ധം II ആയും ഈ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ 2011-12 മുതൽ 2013-14 വരെ കാലയളവിലെ ലാഭനഷ്ടക്കണക്കുകളുടെ വിവരം അനുബന്ധം III ആയും ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

(സി) സംസ്ഥാനത്ത് നഷ്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എത്ര പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളുണ്ട്; ലാഭത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ ഏതെല്ലാം; വിശദമാക്കുമോ;

(സി) സംസ്ഥാനത്തെ വ്യവസായവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ 2013-14 കാലയളവിൽ 15 സ്ഥാപനങ്ങൾ ലാഭത്തിലും 29 സ്ഥാപനങ്ങൾ നഷ്ടത്തിലും പ്രവർത്തിച്ചു. വിശദവിവരം അനുബന്ധം IV ആയും ചേർക്കുന്നു

[സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ആഡിറ്റുകൾ പൂർത്തിയായിവരുന്ന മുറയ്ക്കുള്ള കണക്കുകളാണ് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്.]

(ഡി) 2011-2014 കാലയളവിൽ സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയിട്ടുള്ള പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും നൽകിയ തുക എത്ര വീതമാണെന്നും അറിയിക്കുമോ;

(ഇ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം പുതിയതായി ആരംഭിച്ച പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

(ഡി) 2011-12 മുതൽ 2013-14 വരെ വ്യവസായവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള പൊതുമേഖലാസ്ഥാപനങ്ങൾക്കായി ചെലവഴിച്ച തുകയുടെ (ധനസഹായം) വിശദ വിവരം സ്ഥാപനാടിസ്ഥാനത്തിൽ അനുബന്ധം II ആയി ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

(ഇ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം വ്യവസായവകുപ്പിന്റെ അധീനതയിൽ പുതുതായി പൊതുമേഖലാവ്യവസായസ്ഥാപനങ്ങൾ ഒന്നും ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.

Manu
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

൭

അനുബന്ധം ലൈബ്രറിയിൽ ലഭ്യമാണ്